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  Kاست. اگر کلید   Cμ        =B  qو    Cμ24=+A  qبرابر است با    Bو    Aدر شکل زیر بار اولیه کره های مشابه و رسانای  

را ببندیم، چند الکترون و در چه جهتی بین دو کره جابجا می شود ) فرض کنید هیچ بار الکتریکی برروی سیم قرار نمی  

 گیرد( 

1) 6 

2) 16 

3) 26 

4) 36 

 

1 
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رأس مستطیلی که طول آن       برابر عرض آن است، ثابت شده اند. اگر برآیند   4چهار ذره باردار مطابق شکل زیر در  

𝑞2  برابر صفر باشد،  4qنیروهای الکتریکی وارد بر بار  

𝑞1
 کدام است؟  

1)2        2  )3         3 )4           4)5 
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قرار    cm  12= xو   cm  6= xبه ترتیب در مکان های      xروی محور    -μC  18و               μCارهای الکتریکی نقطه ای  ب

برابر صفر   xقرار دارد تا میدان الکتریکی در مبدأ محور      cm  18=xدارند. بار نقطه ای چند میکروکولن را باید در مکان  

 شود؟

1 )9                2 )6                3 )5/4                 4 )6/3 
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 بارم صفحه __  ردیف
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و   μC  60ولت افزایش دهیم بار الکتریکی ذخیره شده در آن    15اگر اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر یک خازن را  

تغییر می کند. ظرفیت خازن بر حسب میکروفاراد و بار نهایی آن بر حسب میکروکولن               μjانرژی ذخیره شده در آن  

 کست رخ نمیدهد()پدیده فروش  را بدست آورید.

1 )5/187         2 )375          3 )5/562        4 )750 
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𝟐در شکل روبرو در میدان الکتریکی یکنواخت   × 𝟏𝟎𝟓 𝑵

𝒄
بدون    Bدر نقطه    μC          =qذره ای با بار الکتریکی      

می رسد. انرژی جنبشی آن   Aسانتی متر جابجا شده و به نقطه    20سرعت اولیه رها می شود. وقتی این ذره در مسیر مستقیم  

 چند ژول است؟ )از اثر گرانش و نیروی مقاوم در مقابل حرکت ذره صرف نظر شود.(

1 )-2/5                           2  )-5 

2 )-7/5                         4 )-10 
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  Bبه نقطه    Aدر یک میدان الکتریکی یکنواخت به صورت خودبخود از نقطه   µc             =𝑞وقتی بار الکتریکی نقطه ای  
 . باشد  V/m  4000ژول افزایش می یابد. اگر بزرگی میدان الکتریکی   08/0می رود، انرژی جنبشی آن 

  (AV-BV )و فاصله  چند ولتAB  )چند متر می باشد )اتلاف انرژی نداریم 

1 )-4          2 )-8           3  )-12         4 )-16 
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ایم  به دو قطب یک باتری وصل کرده    و بین آن هوا وجود دارد  ها قابل تنظیمی بین آن که فاصله ی خازنی را  دو صفحه

 و بین صفحات آن دی الکتریک با ضریب  کنیمبرابر   3ی دو صفحه را اگر بدون جدا کردن خازن از باتری فاصله 

 𝜿  شود؟برابر می چند  هر کدام ظرفیت و بار الکتریکی خازن وارد می کنیم .          =

1)1/5 2 )0/75 3)1/25 4 )1/75  
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ای   نقطه  الکتریکی  بار  زیر دو  بار      2qو    1qدر شکل  اگر  قرار دارند.  تعادل  نیروی  را    3qدر حال  اندازه  حذف کنیم، 

𝑁.𝑚2)چند نیوتن خواهد شد؟   2q الکتریکی وارد بر  

𝐶2 910×9=k   ) 

1 )5/2-           2 )5-        3  )10-          4 )15- 
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با تندی اولیه   Aیک ذره آلفا را از نقطه     N/C              =E    درشکل زیر و در یک میدان الکتریکی یکنواخت به بزرگی  

0V  ذره آلفا با سرعت    به طرف صفحه منفی پرتاب می کنیم. اگرm/s  310×3    0به صفحه منفی برخورد کند، اندازهV  

و از نیروی وزن   C  19-10×2/3=q  بار الکتریکی ذره آلفاو  kg  27-10×2/3  =mچند متر بر ثانیه است؟ )جرم ذره آلفا  

 پروتون صرف نظر شود(

1)2/0       2 )4/0 

3 )6/0       4 )8/0 
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آمپر عبور می کند. اگر مقاومت   4/2ولت در دوسر آن برقرار است. جریان    06متر که اختلاف پتانسیل    50از سیمی به طول

 باشد، جرم سیم چند گرم است؟             3cm /gو چگالی آن  mΩ 8-10×6/3ویژه سیم  

1)3        2 )6                 3 )9             4 )12 
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